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A képzés 

Az Erasmus+ projekt keretében egy egyhetes A2 szintű angol 

nyelvi kurzuson – Erasmus+ General English Training (GE26) – 

vettem részt 2025. október 20-25. között Máltán, Pembroke 

városában. A képző intézmény az ATLAS Language School volt. 

A szállásom a nyelviskola épületétől 6 perc sétányi távolságra, az 

iskola Brewmaster hostelében volt. 

 

A képzés minden hétköznap délelőtt 9 órától 13 óráig 

tartott, de szívesen megérkeztem az iskola épületébe 

már 8 órára. A reggeli kávé mellett lehetőség nyílt ebben 

az egy-egy órában beszélgetésekre, új emberek 

megismerésére. 

Tízfős csoportunk fiatalos, jókedvű csapat volt. 

A csoportklímát nagyban meghatározta Beka, a Dél-

afrikai Köztársaságból származó tanárunk, aki 

dinamikusan, szép angolt beszélve vezette a délelőtti 

órákat. Sokat segített ez az oldott légkör 

abban, hogy leküzdjem az angol nyelven való 

megszólaláshoz kapcsolódó félelmeimet. A 

csoportban rajtam kívül volt még egy lengyel 

testnevelés szakos kolléga, aki szintén 

Erasmus ösztöndíjas volt, a többiek Kínából, 

Ukrajnából, Spanyolországból, 

Törökországból, Brazíliából és Uruguayból 

származtak. A délelőtti órák közül a 

legjobban a pénteki nap órái tetszettek. Erre a napra egy szóbeli vizsga volt a program, mely során mindenki 

egy prezentációval támogatott kiselőadással mutatta be az álomfoglalkozását. Én az éppen akkor olvasott 

könyv alapján a geoengineer pálya bemutatását választottam. A legtöbb érdekes információt ezen a napon 

tudtam meg a csoporttársaimról. 

A héten két délután volt háromórás beszédgyakorlatunk. Ezeket az órákat talán még jobban élveztem, mint a 

délelőttieket. 5-6 fős volt a csoport, s Andrew, a tanárunk rendkívül élvezetesen, érthetően magyarázott. Jó volt 

vele tanulni. 

A kurzus utolsó napján vettük át a tanúsítványokat. 



 

Természetesen éltem a nyelviskola által felkínált, még az 

Erasmus-program által finanszírozott lehetőségekkel is. 

Az első nyelviskolai napon részt vettem az ismerkedési 

estén, majd a Málta Három Városa kiránduláson is. Ez 

utóbbin a máltai Nagy Kikötő félszigetein épült Birgu 

(Città Vittoriosa) és Isla (Senglea, Città Invicta), 

valamint a mögöttük a szárazföldön álló Bormla (Città 

Cospicua) városait, s egy monolitikus templomot 

ismerhettünk meg nagyszerű idegenvezetéssel. 

 

Szabadidő 

Természetesen minden szabadidőmet Málta minél alaposabb megismerésére fordítottam. A kurzus hétfői nap 

kezdődött, de én már szombaton délre kiértem a szigetre, illetve a kurzus vége után is maradtam még egy 

napot. Így valóban volt arra lehetőségem, hogy a nyelvi kurzus mellett egy földrajztanári továbbképzést, 

terepbejárást is szervezzek magamnak. 

Rögtön az érkezésem után elmentem megnézni az Il-Maqluba beszakadt víznyelőjét és a Kék Barlangot. 

 

 

 

Volt nap, amikor Marsaxlokkba buszoztam ki, 

ahonnét Málta legnagyobb hőerőműve mellett 

– mely éppen egy LNG-hajót fogadott –  

kigyalogoltam a Saint Peter’s Poolhoz és a 

sólepárlókhoz. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rabatban és Mdinában késő éjszakáig maradtam. Itt a legnagyobb hatást a Szent Pál katakombák tették rám. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De legjobban az október 25-i, szombati nap tetszett. Korán reggel áthajóztam Gozo szigetére, s egy biciklit 

béreltem. 60 km-t tekertem ezen a napon a szigeten, sötétedésre értem vissza a kikötőbe. Azt hiszem, sikerült 

a maximumot kihoznom ebből a napból. 

 

 

 



 

 

 

Összegzés 

Az Erasmus+ program főként azzal segítette a nyelvtudásom fejlődését, hogy újabb erős motivációt adott már 

a kiutazás előtt is. A nyelviskolában töltött idő nagyban hozzájárult ahhoz, hogy bátrabban merjek megszólalni 

angolul. A szabadidőmben szervezett saját földrajzi terepgyakorlat képeit még hónapokig fogom rendezgetni, 

előadássá alakítani, s beépíteni a földrajóráimban. 

Köszönöm a lehetőséget! 


